ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17 августа 2020 г. N 1252

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПОЛОЖЕНИЕ О ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ
КОМИССИИ ПО МИГРАЦИОННОЙ
ПОЛИТИКЕ И ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ СИЛУ
ПОСТАНОВЛЕНИЯ
ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ОТ 2 ОКТЯБРЯ 2009 Г. N 789

Правительство Российской Федерации постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в Положение о Правительственной комиссии по миграционной политике, утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2009 г. N 450 "О Правительственной комиссии по миграционной политике" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2009, N 22, ст. 2726; N 41, ст. 4775; 2010, N 52, ст. 7125; 2017, N 27, ст. 4052).
- 2. Признать утратившим силу постановление Правительства Российской Федерации от 2 октября 2009 г. N 789 "О внесении изменения в

Положение о Правительственной комиссии по миграционной политике" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2009, N 41, ст. 4775).

Председатель Правительства Российской Федерации М.МИШУСТИН

Утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 г. N 1252

ИЗМЕНЕНИЯ, КОТОРЫЕ ВНОСЯТСЯ В ПОЛОЖЕНИЕ О ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО МИГРАЦИОННОЙ ПОЛИТИКЕ

- 1. Пункт 4 дополнить подпунктом "д" следующего содержания:
- "д) рассматривает разногласия по разрабатываемым проектам нормативных правовых актов в сфере миграции, исполнению поручений Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации в соответствии с компетенцией Комиссии.".

2. Абзац третий пункта 6 изложить в следующей редакции:

"Председатель Комиссии руководит деятельностью Комиссии, принимает решение о проведении заседания Комиссии, в том числе о форме (очная или заочная) и порядке его проведения, а также несет персональную ответственность за выполнение возложенных на Комиссию задач.".

- 3. Пункт 7 признать утратившим силу.
- 4. В абзаце первом пункта 8 слова ", но не реже 1 раза в полугодие" и предложение второе исключить.
- 5. Пункт 9 после абзаца второго дополнить абзацами следующего содержания:

"Комиссия вправе принимать решения путем проведения заочного голосования, при этом решения принимаются большинством не менее трех четвертей голосов от числа членов Комиссии, принявших участие в голосовании.

При принятии решения о проведении заочного голосования члены Комиссии уведомляются об этом с указанием срока, до которого они могут в

письменной форме представить мнение по вопросу, вынесенному на заочное голосование.".

- 6. Пункт 10 изложить в следующей редакции:
- "10. Организационно-техническое обеспечение деятельности Комиссии осуществляет Аппарат Правительства Российской Федерации совместно с Министерством внутренних дел Российской Федерации.".
- 7. Пункт 11 признать утратившим силу.